
（全国古民家再生協会福岡第三支部 例会）議事録 

記録日：2021 年２月８日 

記録者： 山口 昇   

団体名 一般社団法人全国古民家再生協会福岡第三支部 

開催日時 2021 年２月６日（土） 18:00〜20:00 

開催場所 オンライン 

出席者 

山口昇・川尻陽介・吉村弘・山口ひろみ  

緒方貴裕 

（全国古民家再生協会理事長）杉本龍一 

議事 １， 開会宣言                 支部長 山口 昇 

２， 出席者確認                支部長 山口 昇 

３， 支部長挨拶                支部長 山口 昇 

４， 前回議事録の確認             支部長 山口 昇 

５， 議題並びに資料の確認           支部長 山口 昇 

６， 本会報告事項               支部長 山口 昇 

本報６−１ 第８回再築大賞に関して 

本報６−２ ２０２１年度入会に関して 

本報６−３ 各省庁からの情報共有に関して 

本報６−４ 各種スケジュールに関して 

本報６−５ メルマガサービスに関して 

本報６−６ その他 

 

７， 支部報告事項 

支報７−１ 1 月度事業者会員リフォーム業務報告に関して 

支報７−２ 観光庁による事業フォトウェデングの進行状況に関して 

支報７−３ 採択事業による古民家三点セットに関して 

支報７−４ 岡垣町との連携に関して 

支報７−５ 福岡県庁及び県連議員訪問に関して 

支報７−６ 令和３年度４月入会に関して 

 

８， 一般）全国古民家再生協会理事長の講義    理事長 杉本 龍一 

 

９， その他 

 

１０， 閉会宣言                  支部長 山口 昇 

決定事項 1 月事業者会員リフォーム事業報告（例会に出席していない事業者会員につい

ては後日確認） 

採択事業によるシニアフォトウエディングの進捗状況、参加事業者(株)カノン

より撮影した写真を会員に見せた。古民家三点セットの古民家の選別と日程の

確認、施主との日程打合せ後会員に知らせる。 

岡垣町との連携や空家アドバイザー協議会に関しては、自治体訪問を吉村氏と



川尻氏とで打合せ後日程を決め進める。 

福岡県庁と県連議員訪問に関しては福岡県連合会として訪問し、古民家に対す

る調査費用の補助金、住教育の必要性、県との連携などの話をすることの報告 

令和３年度４月入会に関しては緒方氏へ再度打診 

北九州市で地域のコミュニティーや市民センター単位での住教育の必要性と自

治体との連携を協議中 

福岡県の伝統再築士会の話 

 

新理事長杉本龍一氏よりご挨拶と理事長就任の経緯と理念共有、住宅リフォー

ム瑕疵保険などの話や令和３年２月に佐賀県で行われる伝統耐震診断勉強会の

ご案内を受けた 

次月開催日時 ２０２１年３月６日（土） 18:00〜20:00 

次月開催場所 新型コロナ感染症緊急事態宣言の為、 

オンライン会議（予定） 

次月議事内容  

 


